
Βιογραφικό Σηµείωµα:       
                                              Δρ Ανδριανή Κουµή 

Γαστρεντερολόγος-Ηπατολόγος 

Η Δρ Ανδριανή Κουµή γεννήθηκε στη Λευκωσία το 1977. Κατάγεται από την 
Αµµόχωστο και µεγάλωσε στη Λάρνακα. 
Αποφοίτησε από το Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λάρνακας το 1995 µε βαθµό άριστα και 
συνέχισε τις σπουδές της στο αγγλόφωνο τµήµα της Ιατρική Σχολής του 
Πανεπιστηµίου “Semmelweis” Ουγγαρίας, όπου αποφοίτησε το 2002 µε βαθµό 
άριστα.  
Κατόπιν αναγνώρισης του τίτλου “Doctor of Medicine” (ΔΙΚΑΤΣΑ), ξεκίνησε την 
µεταπτυχιακή της εκπαίδευση στο “Γενικό Νοσοκοµείο Λάρνακας”, αρχικά ως 
ασκούµενη ιατρός (6 µήνες Χειρουργική, 6 µήνες Παθολογία) και ακολούθως ως 
ειδικευόµενη Ιατρός Παθολογίας (1 έτος). Συνέχισε την ειδικότητα της Παθολογίας 
στο Νοσοκοµείο “Αµαλία Φλέµινγκ” στην Αθήνα, όπου συµπλήρωσε τον απαιτούµενο 
χρόνο Παθολογίας (2 έτη) που απαιτείται για την έναρξη της ειδικότητας της 
Γαστρεντερολογίας. Εργάστηκε στην Ά Γαστρεντερολογική κλινική της ιδιωτικής 
κλινικής “Ευρωκλινική” Αθηνών για 3 χρόνια (έµµισθη θέση) και ακολούθως στο 
“Νοσηλευτικό Ίδρυµα Μετοχικού Ταµείου Στρατού” (Νοσοκοµείο ΝΙΜΤΣ) ως 
ειδικευόµενη Ιατρός Γαστρεντερολογίας για 4.5 χρόνια.  



Η µεταπτυχιακή της εκπαίδευση περιλαµβάνει πέραν της διαγνωστικής /
θεραπευτικής ενδοσκόπησης ανώτερου και κατώτερου πεπτικού συστήµατος και 
λεπτού εντέρου µε ασύρµατη κάψουλα,  λειτουργικές εξετάσεις οισοφάγου 
(Μανοµετρία-Ηigh Resolution Manometry, Impedance/pH) µε εκπαίδευση στις ΗΠΑ 
(Sandhill, Denver, Colorado), Ενδοσκοπικό Υπερηχογράφηµα Ανώτερου Πεπτικού 
(EUS-FNA) και ιατρείο Ιδιοπαθών Φλεγµονωδών νόσων Εντέρου  µε εξάµηνη  
εκπαίδευση στο Λονδίνο (Νοσοκοµείο Guys and St Thomas’s NHS Trust). Συµµετείχε 
επίσης ενεργά στο Hπατολογικό Ιατρείο του Πανεπιστήµιο Αθηνών (Γενικό 
Νοσοκοµείο Αθηνών «Λαϊκό»)  για 6 µήνες. 
Στο επιστηµονικό της έργο περιλαµβάνονται δηµοσιεύσεις σε έγκριτα ιατρικά 
ξενόγλωσσα και ελληνικά περιοδικά, προφορικές και αναρτηµένες ανακοινώσεις σε 
διεθνή και πανελλήνια συνέδρια και συµµετοχή σε διεθνή και ελληνικά συνέδρια/
σεµινάρια. 
Εγκαταστάθηκε στην Κύπρο το Μάρτιο του 2014 και ξεκίνησε να εργάζεται ως 
Ιδιώτης Ειδικός Γαστρεντερολόγος  στο Ιδιωτικό Νοσοκοµείο “Άγιος Ραφαήλ” στη 
Λάρνακα µέχρι και σήµερα. 
Είναι συµβεβληµένη µε το ΓΕΣΥ από τον Οκτώβρη του 2019. 


